

本文未使用任何版权材料  
具体章节的摘要和解释来自圣经，  
它们是公共领域的宗教文本。  
免费复制和分发：传播信息  
(Peter Lok) 駱沅祺

[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

[Bibleao.com](http://Bibleao.com)

(简体) 我日用粮 2024 05.08

(國語) YouTube 音訊

事奉需严谨，不可轻率

历代志上 15 章

《历代志上》第十五章的详细摘要：

本章主要讲述了大卫王将上帝的约柜迁回耶路撒冷的故事。

首先，大卫王建造了一个新的帐幕，为上帝的约柜做好了准备。他还召集了所有的利未人和祭司，以及他的军队和他的臣仆，来参与这个盛大的庆典。

随后，大卫王和以色列的长老们将上帝的约柜从基列耶琳运回耶路撒冷。他们在运送约柜的过程中，按照上帝的律法，用新鲜的牛犊作为燔祭，献上许多其他的祭品，并且唱起了圣歌和赞美诗。

当约柜到达耶路撒冷时，大卫王和所有在场的人都非常兴奋，他们跳舞、吹号、敲鼓、弹琴，向上帝献上欢呼和感谢。他们将约柜放置在新建的帐幕中，并且为神的崇高和荣耀献上了许多祭品和供奉。

在这个场合上，大卫王也委任了利未人的领袖们来管理和服务于约柜，以确保上帝的约柜得到恰当的敬拜和保护。

在基督徒的生活中，事奉是一项神圣而重要的责任。这不仅仅是一种行为，更是一种心态，一种对神和他人的奉献。因此，在这样的事奉中，严谨是必不可少的品质，因为它展现了我们对神的敬畏和对事工的负责。

圣经是我们基督徒的指南，是我们信仰和行为的准则。因此，我们在事奉中必须将圣经的教导置于首位，不可以轻率地去改变或扭曲圣经的真理，而是要以谨慎和敬虔的态度来解释和应用圣经的教导。

我们不应该为了名利或自己的私欲而事奉，而是要出于对神和他人的爱和奉献。这意味着我们在事奉中要不断地检视自己的心态和动机，确保它们是纯洁和正直的。

我们要对自己的行为和言语负责，不可以随意地说谎或欺骗，也不可以轻率地承诺而不履行。同时，我们也要对他人负责，尊重他们的尊严和权利，不可以轻率地批评或伤害他们。

严谨的事奉需要我们不断地追求成圣和成长。我们不应该满足于自己的现状，而是要不断地寻求神的旨意，并努力去成为他所喜悦的人。这意味着我们要时刻保持谦卑和顺服的心态，愿意接受神的指引和约束，并不断地努力去改变和成长。

严谨的事奉是基督徒应有的态度和品质，它要求我们在行为、心态、责任和成长上都保持高度警觉和谨慎。只有这样，我们才能真正地荣耀神，彰显祂的圣名，并对他人产生真正的影响。让我们在事奉中不断地追求严谨，以荣耀神为我们的最终目标。

圣经中有许多章节提到了事奉神的态度，以下是其中一些：

腓立比书 2：3-4

「凡事不可结党，不可贪图虚浮的荣耀；只要存心谦卑，各人看别人比自己强。各人不要单顾自己的事，也要顾别人的事。」

罗马书 12：11

「论到心里的热心，不可懒惰；要心里火热，常常服事主。」

歌罗西书 3：23-24

「你们无论做什么，都要从心里做，像是给主做的，不是给人做的。因你们知道，从主那里，必得着基业为赏赐。你们所事奉的，就是主基督。」

马太福音 20：26-28

「在你们中间，谁愿为大，就必作你们的用人；在你们中间，谁愿为首，就必作你们的仆人。正如人子来，不是要受人的服事，乃是要服事人，并且要舍命，作多人的赎价。」

这些经文提到了事奉神的态度，强调了谦卑、热心、以及为他人服务的态度。透过这些态度，我们可以真正地将事奉神的心意付诸行动。

我们一同祈祷：

亲爱的天父，

我们在你面前来到，谦卑地祈求你的帮助和指引。主啊，你知道我们的内心，知道我们每一个人的弱点和软弱。今天，我们向你坦诚地承认，在事奉你的过程中，我们可能会偏离正道，陷入自夸或个人偶像崇拜的网罗之中。主啊，求你施恩，赐给我们一颗警惕的心，让我们能够识别并避免这些诡计。

求你开启我们的眼睛，让我们能够清晰地看到自己的真实面貌，不被虚荣和自我欺骗所蒙蔽。让你的圣灵在我们心中工作，揭示出我们可能存在的骄傲和自大，并帮助我们在你的面前谦卑自己。

主啊，我们也求你赐给我们谦卑的心，让我们时刻记得一切美好的事物都来自于你，我们所有的才能和成就都是出于你的恩典。求你保守我们不被自我膨胀，而是时刻以感恩的心来对待你所给予的一切。

主啊，求你在我们的事奉中永远成为中心，让你的名字得到荣耀，而不是我们自己。求你赐给我们谦卑的心，愿意成为你的仆人，遵行你的旨意，成就你的国度。

我们奉耶稣基督的名祈求，阿们。

## 历代志上 15 章

15:1 大衛在大衛城為自己建造宮殿，又為神的約櫃預備地方、支搭帳幕。

15:2 那時大衛說、除了利未人之外、無人可抬神的約櫃。因為為耶和華揀選他們抬神的約櫃、且永遠事奉他。

15:3 大衛招聚以色列眾人到耶路撒冷、要將耶和華的約櫃抬到他所預備的地方。

15:4 大衛又聚集亞倫的子孫、和利未人。

15:5 哥轄子孫中有族長烏列、和他的弟兄一百二十人。

15:6 米拉利子孫中、有族長亞帥雅、和他的弟兄二百二十人。

15:7 革順子孫中、有族長約珥、和他的弟兄一百三十人。

15:8 以利撒反子孫中、有族長示瑪雅、和他的弟兄二百人。

15:9 希伯崙子孫中、有族長以列、和他的弟兄八十人。

15:10 烏薛子孫中、有族長亞米拿達、和他的弟兄一百一十二人。

15:11 大衛將祭司撒督和亞比亞他、並利未人烏列、亞帥雅、約珥、示瑪雅、以列、亞米拿達召來、

15:12 對他們說、你們是利未人的族長。你們和你們的弟兄、應當自潔、好將耶和華以色列神的約櫃抬到我所預備的地方。

15:13 因你們先前沒有抬這約櫃、按定例求問耶和華我們的神、所以他刑罰〔原文作闖殺〕我們。

15:14 於是祭司利未人自潔、好將耶和華以色列神的約櫃抬上來。

15:15 利未子孫就用杠、肩抬神的約櫃、是照耶和華藉摩西所吩咐的。

15:16 大衛吩咐利未人的族長、派他們歌唱的弟兄、用琴瑟和鈸作樂、歡歡喜喜地大聲歌頌。

15:17 於是利未人派約珥的兒子希幔、和他弟兄中比利家的兒子亞薩、並他們族弟兄米拉利子孫裡古沙雅的儿子以探。

15:18 其次還有他們的弟兄撒迦利雅、便、雅薛、示米拉末、耶歇、烏尼、以利押、比拿雅、瑪西雅、瑪他提雅、以利斐利戶、彌克尼雅、并守門的俄別以東和耶利。

15:19 這樣、派歌唱的希幔、亞薩、以探、敲銅鈸、大发响声。

15:20 派撒迦利雅、雅薛、示米拉末、耶歇、烏尼、以利押、瑪西雅、比拿雅、鼓瑟、調用女音。

15:21 又派瑪他提雅、以利斐利戶、彌克尼雅、俄別以東、耶利、亞撒西雅、領首彈琴、調用第八。

15:22 利未人的族長基拿尼雅、是歌唱人的首領。又教訓人歌唱、因為他精通此事。

15:23 比利家、以利加拿、是约櫃前守門的。

15:24 祭司示巴尼、約沙法、拿坦業、亞瑪賽、撒迦利雅、比拿亞、以利以謝、在神的約櫃前吹號。俄別以東和耶希亞也是約櫃前守門的。

15:25 于是大卫和以色列的长老、并千夫长、都去从俄別以東的家欢欢喜喜地将耶和華的約櫃抬上來。

15:26 神賜恩与抬耶和華約櫃的利未人、他們就獻上七只公牛、七只公羊。

15:27 大衛和抬約櫃的利未人、並歌唱人的首領基拿尼雅、以及歌唱的人、都穿著細麻布的外袍。大衛另外穿著細麻布的以弗得。

15:28 这样、以色列众人欢呼吹角、吹号、敲钹、鼓瑟、弹琴、大发响声、将耶和華的約櫃抬上來。

15:29 耶和華的約櫃進了大衛城的時候、掃羅的女兒米甲從窗戶裡觀看、見大衛王踴躍跳舞、心裡就輕視他。

#### 《历代志上》第十五章的详细摘要：

本章主要讲述了大卫王将上帝的约柜迁回耶路撒冷的故事。

首先，大卫王建造了一个新的帐幕，为上帝的约柜做好了准备。他还召集了所有的利未人和祭司，以及他的军队和他的臣仆，来参与这个盛大的庆典。

随后，大卫王和以色列的长老们将上帝的约柜从基列耶琳运回耶路撒冷。他们在运送约柜的过程中，按照上帝的律法，用新鲜的牛犊作为燔祭，献上许多其他的祭品，并且唱起了圣歌和赞美诗。

当约柜到达耶路撒冷时，大卫王和所有在场的人都非常兴奋，他们跳舞、吹号、敲鼓、弹琴，向上帝献上欢呼和感谢。他们将约柜放置在新建的帐幕中，并且为神的崇高和荣耀献上了许多祭品和供奉。

在这个场合上，大卫王也委任了利未人的领袖们来管理和服务于约柜，以确保上帝的约柜得到恰当的敬拜和保护。

这就是《历代志上》第十五章的详细摘要。

《历代志上》第 15 章中的一些重要经文：

15.2：“大卫就说：‘谁都不可抬神的约柜，惟独利未人，因为耶和华拣选他们抬神的约柜，且永远事奉他。’”

这段经文中提到，大卫下令只有利未人可以抬神的约柜，因为耶和华拣选了他们，让他们永远事奉神。

15.13：“因为你们先前没有抬它，按定例求问耶和华我们的神，所以他刑罚了我们。”

这段经文中提到，大卫向众人解释，为什么他们先前没有成功抬神的约柜。他说这是因为他们没有按照神的定例来求问他，因此他们被刑罚了。

15.16：“大卫吩咐利未人的族长，派他们的弟兄歌唱，用各样的乐器，琴瑟和钹，鼓瑟作乐，欢呼歌颂。”

这段经文中描述了大卫命令利未人的族长派他们的弟兄歌唱，用各种乐器来欢呼歌颂神。

15.29：“抬神约柜的利未人，就装上耶和华所吩咐的，按摩西的律法，用杠杆在肩上抬着。”

这段经文中描述了利未人按照耶和华的吩咐，装上了神的约柜，并按照摩西的律法用杠杆在肩上抬着它。

15.16-24：“大卫吩咐利未人的族长，派他们的弟兄歌唱，用各样的乐器，琴瑟和钹，鼓瑟作乐，欢呼歌颂。于是利未人派约珥的儿子希幔和他弟兄中米迦的儿子亚萨，并他们弟兄中的比利家的儿子以探，鼓瑟弹琴，扬声赞美。又有耶利的儿子撒刻和乌薛，充当迎接神约柜的门丁。于是，那些祭司利未人在大卫的吩咐下，吹号，鸣钹，敲钹，鼓瑟，弹琴，奏乐，极力欢呼，抬着神的约柜。到了基顺的禾场，因为牛失

《圣经历代志上第 15 章》记载了大卫王决定将神的约柜运回耶路撒冷的事件。这次运送约柜是经过正确的方式，并且在运送前进行了严谨的准备。大卫和百姓一同欢欣乐跃地歌颂神，并且在此过程中，大卫委任利未人担负神的圣物，专心侍奉神。尽管这一章仍然包含着大量的事件记载，但从神学的角度来看，仍然可以找到一些重要的思想和意义。

以下是从神学角度来看《圣经历代志上第 15 章》的一些思想和意义：

敬畏神的圣洁：这一章中描述了大卫为运送神的约柜做了严谨的准备。他知道神的约柜是圣洁的，因此必须按照神的律例和指示来运送。这提醒我们敬畏神的圣洁，对神的事物要持敬虔和慎重的态度。

以合适的方式侍奉神：大卫在运送约柜的过程中，委任利未人来担负神的圣物。这展示了合适的方式侍奉神，神要求人按照祂的旨意和圣洁来事奉祂。这提醒我们在敬拜和侍奉神时，应该遵循神的旨意和指示。

乐意赞美神：这一章中描述了大卫和百姓在运送约柜的过程中欢欣乐跃地歌颂神。这展示了他们对神的感恩和赞美，将这一切荣耀归给神。这提醒我们乐意赞美神，将所有的荣耀归给祂。

合一的团结：在运送约柜的过程中，大卫与百姓一同欢欣乐跃地侍奉神。这展示了他们的合一和团结，大卫带领百姓一同寻求神的面。这提醒我们合一的重要性，信徒应该团结一心，一同寻求神的面。

总的来说，《圣经历代志上第 15 章》虽然描述了大卫王运送神的约柜的事件和合一的团结，但仍然包含了一些重要的神学思想和意义。这一章提醒我们敬畏神的圣洁，以合适的方式侍奉神，乐意赞美神，以及合一的团结。这些思想可以帮助我们更深入地了解神对于敬拜和侍奉的要求，同时也激励我们效法大卫的心态和姿态，将我们的生命献上荣耀给神。